



ПОСЕТА КОМАНДАНТА НАЦИОНАЛНЕ ГАРДЕ ОХАЈА

# Нове области сарадње

Све развијенија сарадња и поверење успостављени су заједничким ангажовањем на обуци и вежбама, реализацијом пројекта „Хуманитарна асистенција“ и разменом искустава у многим областима

**М**инистар одбране Братислав Гашић састао се са командантом Националне гарде Охаја генерал-мајором Дебором Ешенхурст са којом је констатовао да је билатерална војна сарадња Србије и САД најразвијенији део односа две земље.

Гашић и Ешенхурст анализирали су резултате Програма државног партнерства и сагласили се да би сарадња требало да буде настављена несмањеним интензитетом. Уз организацију бројних обука, вежби и семинара, приоритети су и наставак рада на пројекту развоја базе „Југ“. База би, према заједнички израђеном и усвојеном Мастер плану, од 2015. требало да почне да ради пуним капацитетом као Регионални центар за обуку јединица за мултинационалне операције. Србија, како је рекао министар Гашић, жели да настави са развојем базе у складу са усвојеном динамиком опремања и развоја до 2017. године.

Генерал-мајор Дебора Ешенхурст констатовала је да је претходна вежба „PLATINUM WOLF 14“ круна досадашње сарадње и заједничког рада на развоју базе. Саговорници су сагласни да ће и предстојећа вежба „PLATINUM WOLF 15“ бити одлична прилика за показивање резултата. Ешенхурст је истакла да ће Национална гарда Охаја и у наредном периоду наставити са подршком и помоћи Војсци Србије не само када је реч о даљем развоју базе, већ и у другим областима.

## Обнова вртића и школе у Бујановцу

Командант Националне гарде Охаја генерал-мајор Дебора Ешенхурст, у оквиру пројекта хуманитарне асистенције коју снаге Националне Гарде Охаја реализују са припадницима Војске Србије, обишла је у општини Бујановац два објекта предвиђена за обнову у 2015. години. Реч је о предшколској установи „Наша радост“ и Основној музичкој школи мултиетничких састава.

Носилац реализације предвиђених активности је Команда КоВ и 4. бригада. Радови на обнови поменутих установа предвиђени су за август следеће године.

На састанку је наглашено да је пројекат Хуманитарне асистенције, који обухвата реновирање једне предшколске установе и школе у Бујановцу, од великог значаја и да ће тиме додатно бити учвршћено пријатељство два народа.

У циљу подизања оперативних и функционалних способности Војске, министар одбране рекао је да би тежиште требало да остане на војно-војној сарадњи. Узлазни тренд сарадње могао би да буде остварен и када је реч о употреби јединица у ванредним и кризним ситуацијама, сајбер безбедности, свештеничких служби и војно-медицинској сарадњи, закључио је Гашић.

Министар одбране честитао је команданту Националне гарде Охаја недавно именоване на дужност председвајућег Асоцијације свих Националних гарди у САД, посеб-

но јер је реч о првој жени чина генерала на тој одговорној функцији.

## Унапређење обуке

На састанку начелника Генералштаба генерала Љубише Диковића са командантом Националне гарде Охаја генерал-мајором Дебором Ешенхурст, коме је присуствовао и амбасадор САД у Београду Мајкл Кирби, акценат је био на развоју базе „Југ“, повећању обима заједничких вежби и обуке и употреби војске у пружању помоћи становништву у случају природних катастрофа.

У наредном периоду треба размотрити могућност заједничких вежби медицинских тимова и наставити са пројектом „Хуманитарна асистенција“.

Генерал Диковић посебно је захвалио на донацији САД за потребе отклањања последица поплава у Србији. Честицао је генералу Ешенхурст на избору за председавајућу Асоцијације Националних гарди у САД, чиме је постала прва жена изабрана на ту дужност.

Током боравка у Србији генерал Ешенхурст посетила је Војномедицинску академију и Речну флотилу и присуствовала промоцији најмлађих официра Војске Србије испред Дома Народне скупштине. ■

Мирјана КРСТОВИЋ  
Сања АНЂЕЛКОВИЋ

## Развој базе „Југ“

Вежби „Штит 4“ присуствовали су генерал-мајор Милосав Симиновић, заменик команданта Копнене војске и командант Националне гарде Охаја генерал-мајор Дебора Ешенхурст.

Генерали Симиновић и Ешенхурст разговарали су у бази „Југ“ о достигнутом степену развоја тог стратешки важног војног објекта близу административне линије с Косовом и Метохијом, те о капацитетима Центра за обуку јединица за мултинационалне операције који се ту налази.



## ВЕСТИ

17

ПОВОДОМ Дана кадровске службе, 1. септембра, заменик начелника Генералштаба генерал-потпуковник Јовица Драганић примио је делегацију те службе, коју је предводио начелник Управе за људске ресурсе Генералштаба генерал-мајор Слађан Ђорђевић. ■

ЗАМЕНИК начелника Генералштаба генерал-мајор Јовица Драганић разговарао је са нашим мировњацима који одлазе у мултинационалне операције УН у ДР Конго и на Блиски исток. Капетан Бојан Шнајдербек и заставник Миле Ступар наредних годину дана обављаће штабне дужности обавештајних специјалности у оквиру Команде бригаде „Исток“ у Конгу, а мајор Саша Вујчић наредних годину дана биће на дужности војног посматрача на Блиском истоку. ■

ДИРЕКЦИЈА за управљање пројектима Сектора за буџет и финансије организовала је Инфо дан – презентацију ЕУ и НАТО програма за припаднике система одбране. Инфо дан организован је с циљем да се повежу друге службе и службеници са запосленима у Министарству одбране, како би уз помоћ представљених програма унапредили знање и побољшали квалитет рада. ■

У ЦЕНТРУ за мировне операције одржан је „Курс за кључно особље јединица за учешће у мултинационалним операцијама“, који је отворио заменик начелника пуковник Никола Дејановић. Циљ курса, који је похађало 30 слушаца, је њихово оспособљавање за рад на кључним дужностима у јединицама Војске Србије одређеним за учешће у мултинационалним операцијама. ■

У ОРГАНИЗАЦИЈИ Одељења за развој психолошке делатности Сектора за људске ресурсе одржан је Лидерски курс за руководиоце организационих јединица Министарства одбране чији циљ је јачање капацитета запослених на руководећим позицијама. ■

НАЧЕЛНИК Одељења за цивилно-војну сарадњу у Генералштабу, пуковник Звонимир Пешић отворио је Курс из области цивилно-војне сарадње за функционалне специјалисте. Циљ петодневног курса је да се припадници Војске Србије и полазници из ресорних министарстава Владе оспособе за обављање послова функционалних специјалиста у органима цивилно-војне сарадње у мултинационалним операцијама. ■

СВЕЧАНОМ академијом у Дому Војске у Београду обележена је 21-годишњица рада Удружења војних пензионера Србије (УВПС). Тим поводом представљен је други том публикације о активностима Удружења од 2003. до 2013. године. ■

У ОРГАНИЗАЦИЈИ Централне логистичке базе, у касарни „Кнежевац“ у Београду изведена је противпожарна вежба, уз учешће ватрогасног вода Гарде и Ватрогасног савеза Београд. ■

ПРИПАДНИЦИ Гарде Војске Србије, у оквиру акције „Војни лекар на селу“, обишли су мештане села Брезјак у општини Лозница, у којем су војни лекари прегледали око 100 становника овог села. ■